
Protokoll nr 7/2020 fört vid telefonmöte med Svenska Eurasierklubbens 
 styrelse den 4 augusti 2020 kl. 18.00. 
 Närvarande: Amanda Johnsson, Inger Johansson, Josephine Wistrand, 
 Anita Brage och Kicki Svalin. 
 Adjungerad: Robert Olsson (kassör) 
 Frånvarande: Åsa Juntti och Pernilla Sellgren. 
 

 
 § 1.  Mötets öppnande. 
  Mötets ordförande Robert Olsson öppnade mötet. 
 
 § 2. Godkännande av dagordning. 
  Det uppgjorda förslaget till dagordning godkändes. 
 
 § 3. Val av justerare. 
  Till justerare valdes Amanda Johnsson. 
 
 § 4. Föregående protokoll 
  Rättelse gällande konstituerande mötet. Hela detta stycke tas bort. 
  I stället ska stå att uppdraget som ordförande är vakant eftersom Ariana Carlén 
  avgick den 25 juni 2020. Då upphör också Arianas teckningsrätt till samtliga 
  klubbens bankkonton. Teckningsrätten övergår till Amanda Johnsson som 
  tecknar klubbens bankkonton från den 26 juni 2020. Teckningsrätten för vår 
  kassör kvarstår. Båda tecknar klubben var för sig. 
 
  Maja Ärleborg Hasselkvist avgick som ledamot den 25 juni 2020. 
 
  Texten i § 1 i föregående protokoll ändras. Det ska stå att viceordförande 
  Amanda Johnsson öppnade mötet. 
  Med dessa ändringar godkändes protokoll från mötet den 25 juni. 
 
 § 5.  Val av AU. 
  Styrelsen beslutade att inte ha något AU. Istället används styrelsens interna 
  FB och frågorna som kommer upp och beslutas där protokollförs. 
 
 § 6. Ekonomi. 
  Ekonomin är god. Vi planerar att ha en något enklare klubbtidning till lägre 
  kostnad eftersom inkomsterna endast består av medlemsavgifter just nu. 
  (p.g.a corona)  
 
 § 7. Inkomna rapporter och skrivelser 
  a) Kicki Svalin rapporterade från arbetet med PCD. Kontakt finns med en 
  uppfödare i Frankrike som har hundar diagnostiserade med PCD. 
  Prov kommer att tas på minst 3 olika hundar i sverige för att ev. få 
  en diagnos. Många trådar dras just nu för att komma tillrätta med detta. 
  Ingenting är klart med kostnad för undersökningar, försäkringar m.m. 
  Klubben kommer att stötta och hjälpa till så mycket vi kan. 
 
  b) Från SKK att den svenska allrounddomaren Göran Bodegård avlidit. 
  Information om års och fullmäktigemöten inom SKK. 
  SBK regelkonferens för bruks, lydnad, rallylydnad. 
  Åke Cronander och Jens Myrman är nu auktoriserade domare för grupp 5. 
  SLU forskning gällande utfodring med färskfoder som kan sprida bakterier. 
  SLU. Ärftligt skydd mot sköldkörtelrubbning. 
  SKK gällande förslag till förtjänsttecken och hamiltonblanketten. 
  Blir det Stockholms Hundmässa 2020 i år? SKK lämnar besked i början september. 
  Hundtävling el. utställning får anordnas så att inte fler än 50 person befinner sig 
  på området samtidigt. Med individuella starttider och grupper går det att lösa. 
 
 

 



  SKK lämnar förslag på digitala Onlineaktiviteter och styrelsen beslutade ha en 
  tävling på vår FB om bästa sommarbilden. Kick Svalin anordnar denna och 
  1 pris blir den vinnande bilden inramad. 
 
 § 8. Kommittéerna. 
  a) avelskommittén har sammanställt förslaget till nya RAS. Styrelsen 
  tycker förslaget är mycket bra men det fanns några saker vi behöver prata 
  vidare om. Därför hänskjuts RAS till nästa möte. 
  Till styrelsens representant i avelskommittén valdes Kicki Svalin som 
  fick styrelsens uppdrag att ge förslag till ändrade krav för att 
  få annonsera ut valpkullar på klubbens hemsida. 
 
  Hälsoundersökningen genom klubben som Kicki jobbar med har fått 
  ett stort genomslag, 383 svar har nu kommit in gällande både friska och 
   sjuka hundar. Undersökningen pågår till 30 september. 
  Klubbens officiella hälsoregister kommer också Kicki att hålla uppdaterat. 
  På sikt vill styrelsen att kommittén jobbar för att utöka hanhundsregistret 
  på klubbens officiella hemsida. 
 
  b) utställningskommitté, c) pr-informationskommitté d) MH-BPH kommitté 
   finns ingenting att rapportera eftersom verksamheten fortfarande ligger nere. 
 
  e) redaktionen. Ny redaktör Amanda Hammargren. 
  Amanda Johnsson representerar styrelsen i gruppen. 
  Eftersom en fysisk tidning är populär bland klubbens medlemmar har tryckeriet 
  lämnat offerter på olika förslag vid tryckning. Offerterna ska genomgås så 
  återkommer styrelsen gällande detta. 
  Gällande annonsering vid sponsring beslutade styrelsen att sponsorer som 

skänker priser till klubbens arrangemang ska när varan inkommit få 1/8 dels annons 
en gång i Eurasierbladet om varuvärde är lägst 1000:-. 

 
 § 9. Ansvarig utgivare för eurasierbladet. 
  Beslutades att vice ordförande Amanda Johnsson blir ansvarig utgivare. 
 
 §10. Hemsidan – Facebook 
  Webbansvarig (Webmaster) från 1 augusti Jeanette Dyberg. 
  På sikt önskas en ny design på hemsidan. 
  Klubbens Facebook sida sköts av Jeanette Dyberg och Kicki Svalin. 
 
 §11. Övriga frågor. 
  Eftersom ordförandes plats är vakant t.o.m. nästa årsmöte. Så får 
  styrelsen tillsammans hjälpas åt att fylla den platsen. 
  Beslutades att ordförande mailen går till klubbens sekreterare så länge. 
 
  
  
 §12. Nästa möte. 
  Tisdagen den 8/9 kl.18.00. 
 
 §13. Mötets avslutning 
    Ordförande tackade mötesdeltagarna och avslutade mötet 20.30. 
 
 
  
   
 Vid protokollet   Mötets ordförande  Justerare  
 
  
  
 Inger Johansson  Robert Olsson   Amanda Johnsson  


